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HAms: AHHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.04.2010 16:16:29

dopmupoBaHusi 3aKiI0YeHus1 Bpaua: 27.04.2010 16:39:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/141834/answer/141841




3opascTByrTe! McTuHHBIM HePPOCKIIepo3 HensnedyruM. OgHAKO, IEPBUYHO STOT IPOLIECC pa3BUBAETCSI
penko. HyHO yCcTaHOBUTH IPUUMHY H/CKJIepo3a AJIsl TOT0, YTOOHI He TI0CTpajaa BTopas Imodka.



